



8

KAREL DAKAR LOPRAIS ČILI VZPOMÍNKY NA AFRIKU

Legendární český kamionák, závodník a klidás medituje o svých zkušenostech z kontinentu, kde včera stále ještě znamená kdysi dávno. Tak třeba: „Když jsme jednou večer v servisu spravovali auto, tak se nám snažil jeden domorodec pomáhat. Pomáhal nám tak dlouho, až odešel se zvedákem...“ No, to spíš pro zasmání. A teď vážně: Pár hrdinů v Mali jedné ze dvou Tater samopalem prostrčili pneumatiku, pak přeložili náklad do té druhé a zmizeli.

20

SLANÝ ŽIVOT

„Dvanáctého mě přivezli a třináctého se pro mě našly plíce. Byly z autonehody, bouchlý od pásu nebo airbagu, a takový se většinou nedávají. A taky se nemusely chytit.“ Seznámíme vás se ženou, která si místo vcelku oprávněných stížností na život raději kreslí.

22

STRUČNÉ DĚJINY DOBRÉ MIXÁŽE

„Nejenže musíte znát všechny aspekty a charakteristické vlastnosti hudebních nástrojů, ale také musíte vědět, jak je sladit

dohromady tak, abyste nezapomenutelnou a okouzující symfonii.“ Jestli máte dojem, že mluvíme o hudbě, tak nemluvíme. Řeč je o jistě skotské whisky, což pro některé zvlášť kulturní gentlemany znamená totéž.

34

AUTO STORY

Správné káry vzbuzují emoce, protože to je koneckonců důvod, proč si určité auto koupíte. Emoce vyvolávají příběhy. A příběhy se dají vyprávět různým způsobem. Třeba jako krátká povídka o osudovém výtahu do posledního patra.

40

NÁVOD, JAK ZAČLENIT MUŽE DO SPOLEČNOSTI

Počítáte se mezi vydělávající bělochy středního věku? Máte smůlu, protože za vámi nestojí žádná nátlaková skupina. Jste odpovědný za všechny zločiny historie a svět vás považuje za latentního sexuálního násilníka. Jste prostě vděčný viník všeho. Navíc platíte daně, hypotéku, čelíte soužití s manželkou a vůbec jste pod tlakem všeho druhu. Takže jsme se rozhodli vám i sobě trochu prospět. Chcete?

{ pokračování na str. 6 }



123

Dárky, dary, maxidary!

My vám poradíme. My tomu totiž rozumíme, protože svět obohacujeme o plody našich myslí už nepočítaně let. A chápeme, že to nestačí. Že lidstvo si potřebuje na něco sáhnout. A my tak trochu tušíme, na co.

{ pokračování ze str. 4 }

44

MISTR SVĚTA RADÍ, JAK VYPADAT JAKO ON

Čerstvý držitel juniorského zlata v kulturistice vás provede neproniknutelným hvozdem posilovny. Protože není nic trapnějšího než bloumání od stroje k čince, zívání, posedávání a civění na ostatní. Flexory, extenzory a jiné způsoby, jak prostě přijít, udělat si svou práci a zase rychle vypadnout.

65

VÍME VŠECHNO

Anketa Esquire Man zná své vítěze, my je známe taky, vítězové znají nás a někteří i vás. Prostě v celé

té hře nakonec zvítězilo prosvětlení nejasnosti, takže můžeme rozjízďet další ročník.

70

O VELKÉM BRNĚNSKÉM MOŘEPLAVCI

Nejúspěšnější český jachtař současnosti Milan Kolářek rozptyluje některé nejasnosti ohledně svého sportu: „Jak spadnete do vody, jste mrtvej.“ A mimochodem, víte, co dělat, když si rozříznete tvář a jazyk o zábradlí? Náповěda: sešívačka, svorky, jehla, nit.

88

ŘÍŠE PILULEK

Jméno Arthur Sackler si

zapamatujte. Slavné rodiny byznysu jako Fordové, Hewlettové a Packardové na své zboží psaly své jméno, protože na něj byly pyšné. To Sacklerovi radši ne. Ale možná to zobete taky.

100

FOTKA, FYZIKA, FIFLENA

Americký fyzik a fotograf v Česku pomáhal likvidovat škody po ruské armádě. A fotí části nahých ženských těl. Prostě vědecký přístup.

122

MECHANICKÝ TIK

K čemu svět pořád potřebuje hodinky s tolika komplikacemi? Tak třeba...